Анализ работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации КГО
Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Кушвинского городского округа за 2021 год проведено 17 заседаний. На них рассмотрено:
-  9 уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы;
- 3 уведомления о даче согласия на замещение должности в течении двух лет после увольнения с муниципальной службы;
- 4 вопроса о рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- 1 вопрос о рассмотрении запроса Прокуратуры города Кушвы о проверке исполнения законодательства о противодействии коррупции, законодательства в сфере распоряжения муниципальным имущества и о возможности возникновения конфликта интересов в отношении Поляковой Е.В. – главного специалиста Комитета по управления муниципальным Кушвинского городского округа.

Проведены семинары для муниципальных служащих, где рассмотрены обзоры типовых ситуаций конфликта интересов и порядки их урегулирования при исполнении должностных обязанностей муниципальными служащими.	
 Рассмотрена судебная практика по запретам и ограничениям связанных с муниципальной службой, а также рассмотрены Методические рекомендации по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2020 год.

