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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления администрации Кушвинского городского округа

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения» на территории Кушвинского городского округа»
Проект постановления администрации Кушвинского городского округа «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения» на территории Кушвинского городского округа» разработан Комитетом по управлению муниципальным имуществом Кушвинского городского округа (разработчик).  
Проект разработан в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе».

В настоящее время порядок выдачи разрешении на установку и эксплуатацию рекламных конструкции на территории Кушвинского городского округа урегулирован постановлением администрации Кушвинского городского округа от 28 декабря 2018 года № 1809 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Кушвинского городского округа». 
В связи с принятием Федерального закона от 16 апреля 2022 № 106-ФЗ "О внесении изменений в статью 19 Федерального закона "О рекламе", прокуратурой г. Кушвы в адрес администрации Кушвинского городского округа направлен соответствующий модельный правовой акт.
Целями разработки проекта является приведение нормативного правового акта в соответствии с действующим законодательством РФ.

Принятие проекта:

1) позволит провести правовой акт администрации Кушвинского городского округа в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации;
3) не повлечет возникновения необоснованных расходов городского бюджета;

4) не повлечет дополнительных обязательств, не потребует возникновения необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;

5) не повлечет непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности;

6) не повлечет ограничение конкуренции.

Несоответствие действующего муниципального правового акта федеральному законодательству приведет к противоречиям в процедуре по выдаче разрешении на установку и эксплуатацию рекламных конструкции на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения на территории Кушвинского городского округа.

Принятие проекта НПА не окажет влияния на конкурентную среду, так как его действие направлено исключительно на регулирование отношений по организации и осуществлению процедуры по выдаче разрешении на установку и эксплуатацию рекламных конструкции на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения на территории Кушвинского городского округа, установление гарантий защиты прав граждан и организаций.
Принятие НПА не повлечет рисков и негативных последствий, в связи с тем, что проект НПА направлен на достижение общественно значимых результатов. 
 Предлагаемый проект НПА прошел процедуру согласования в правовом управлении Кушвинского городского округа и прокуратуре города Кушвы. 
По результатам процедуры согласования в настоящем проекте НПА коррупциогенные факторы не выявлены.

В соответствии с п.9 постановления администрации Кушвинского городского округа от 28.10.2015 № 1577 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Кушвинского городского округа и Порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Кушвинского городского округа» оценка регулирующего воздействия проектов НПА проводится с учетом степени регулирующего воздействия положений, содержащихся в подготавливаемом разработчиком проекте НПА.

По мнению разработчика, проекта НПА относится к низкой оценке регулирующего воздействия, в связи с тем, что направлен на внесение изменений в НПА Кушвинского городского округа исключительно в целях приведения нормативного правового акта в соответствие федеральному законодательству (абз.5 п.9 постановления администрации Кушвинского городского округа от 28.10.2015 № 1577 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Кушвинского городского округа и Порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Кушвинского городского округа»). 
Предлагаемый проект НПА на основании пп.2 п.12 постановления администрации Кушвинского городского округа от 28.10.2015 № 1577 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Кушвинского городского округа и Порядке проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Кушвинского городского округа» до начала процедуры публичных консультаций, требует определения степени регулирующего воздействия уполномоченным органом - Финансовым управлением в Кушвинском городском округе.  
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