Проверить свою задолженность по имущественным налогам можно как в личном кабинете налогоплательщика, так и на портале госуслуг
Межрайонная ИФНС России № 14 по Свердловской области информирует, о том, что срок для своевременной уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2022 год истек 1 декабря. Теперь, начиная со 2 декабря, начисленные и неуплаченные суммы налогов за земельные участки, транспортные средства и недвижимость стали задолженностью, которая будет расти каждый день за счет начисления пеней.
В случае, если по каким-то причинам налогоплательщик не получил налогового уведомления в первую очередь необходимо проверить свой «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России, где есть возможность узнать информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, размере задолженности.
Также уточнить наличие задолженности по имущественным налогам можно на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ). Данная услуга доступна в режиме онлайн зарегистрированным пользователям в разделе «Налоги и финансы»/ подразделе «Налоговая задолженность».
Кроме того, получить платежные документы на оплату налоговой задолженности можно, обратившись в любую инспекцию. 
Оплатить налоговую задолженность можно воспользоваться несколькими способами:
- при помощи сервисов сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или «Уплата налогов и пошлин»;
- через ЕПГУ;
- в кассах и онлайн-сервисах банков, платежных терминалах, в почтовых отделениях.
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