Информация
 о результатах плановой выездной  проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01.01.2023 года по 30.09.2024 года в Муниципальном казенном учреждении Кушвинского городского округа «Центр учета и обеспечении деятельности Управления физической культуры и спорта» 
Финансовым управлением в Кушвинском городском округе в период с 01 ноября 2024 года по 26 декабря 2024 года проведена плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном казенном учреждении Кушвинского городского округа «Центр учета и обеспечения деятельности Управления физической культуры и спорта». Проверкой охвачен период с 01 января 2023 года по 30 сентября 2024 года.

В ходе контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов нарушения (замечания) не установлены.
