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Доклад Главы Кушвинского муниципального округа М.В. Слепухина 
«Об итогах социально-экономического развития 
[bookmark: _GoBack]Кушвинского городского округа в 2024 году 
и о перспективах развития»
Представляю Вашему вниманию информацию об основных итогах деятельности предприятий, организаций, администрации Кушвинского городского округа и подведомственных учреждений в 2024 году и задачах на 2025 год. 
Экономика и промышленность.

Экономическая политика Кушвинского городского округа ориентирована на достижение национальных целей развития Российской Федерации, установленных в Указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», на ключевые направления развития экономики, социальной сферы городского округа, реализацию национальных и региональных проектов. 
Реализация значимых мероприятий осуществляется в соответствии с утвержденной Стратегией социально-экономического развития Кушвинского городского округа на период до 2035 года, а также утвержденной комплексной программой «Развитие Кушвинского городского округа» на 2023-2030 годы. 
На территории городского округа в 2024 году продолжалась реализация мероприятий 8 (восьми) национальных проектов: 
· Демография 
· Образование 
· Культура 
· Экология 
· Жилье и городская среда 
· Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы 
· Цифровая экономика 
· Производительность труда и поддержка занятости. 
На развитие экономики Кушвинского городского округа в 2024 году, как и в целом по России, оказали влияние санкционные ограничения. 
В 2024 году организациями продолжена работа по перестраиванию логистических и кооперационных цепочек, адаптации ассортимента выпускаемой продукции под новые запросы, переориентации импортных поставок на дружественные и нейтральные страны. 
Одной из главных задач социально-экономического развития территории является развитие промышленности. 
В 2024 году оборот организаций городского округа составил 26 млрд. 738 млн. рублей, темп роста к 2023 году – 131,3 %. 
Наблюдается положительная динамика темпов роста в обороте по добыче полезных ископаемых (темп роста – 2,70 раза), в обороте обрабатывающих производств (темп роста – 123,6 %).
Численность работников крупных и средних организаций городского округа составила 7 тысяч 941 человек (рост к 2023 году на 6,6 %), в том числе в промышленности работают 3 тысячи 230 человек. Среднесписочная численность муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений за 2024 год - 1 тысяча 741 человек (справочно – численность муниципальных служащих 82 человека). 
В 2024 году среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций городского округа составила 71 тысячи 488 рублей (увеличилась на 36,4 % к 2023 году), зарплата работников муниципальных бюджетных учреждений – 53 тысячи 280 рублей (увеличилась на 27,2 % к 2023 году). 
Объем инвестиций организаций всех форм собственности городского округа в развитие экономики и социальной сферы за 2024 год составил 47 млрд. 200 млн. рублей (в 2,5 раза больше уровня 2023 года).

Финансово-экономическую ситуацию на крупных предприятиях можно охарактеризовать следующим образом:

Шахта «Южная» ОАО «ВГОК». 
Производство товарной продукции из руд шахты «Южная» и Центрального карьера в 2024 году составило 1 млрд. 864 млн. рублей и увеличилось на 23 % по сравнению с 2023 годом, за счет роста цен на 43% на основную продукцию - концентрат железорудный. 
Среднесписочная численность работников предприятия в 2024 году по сравнению с 2023 годом снизилась на 19 % и составила 553 человека. Снижение численности персонала обусловлено увеличением текучести кадров. В 2025 году предприятие планирует увеличить численность до 582 человек. 
Среднемесячная заработная плата в 2024 году составила – 60 тыс. 498 рублей, увеличилась на 34 % к 2023 году. 
В 2024 году предприятием было направлено инвестиций в основной капитал – 7 млн. 888 тыс. рублей на приобретение оборудования взамен изношенного. В 2025 году планируется продолжение отработки запасов горизонта – 320 метров шахты «Южная», необходимых для поддержания уровня добычи руды. Проект отработки запасов предполагает вскрытие запасов в объеме16,6 млн. тонн руды.
ЗАО «Кушвинский завод прокатных валков». 
Объем производства продукции предприятия в 2023 году составил 
3 млрд. 804 млн. рублей. В 2024 году на предприятии произошло снижение выручки на 7 %, выручка от экспорта продукции составила 32 %. 
В 2025 году планируется рост объемов в натуральном выражении на 
11 %. 
Численность работников предприятия за 2024 год – 672 человека, среднемесячная заработная плата – 77 тыс. 819 рублей, на 25 % выше уровня 2023 года. 
В 2024 году на предприятии создано и модернизировано 8 рабочих мест. 
Объем инвестиций в развитие производства в 2024 году составил 277 млн. рублей. 
На предприятии продолжается реализация инвестиционных проектов. 
- «Модернизация вальцеделательного производства». 
- «Модернизация технологического процесса обработки листопрокатных валков». 
- «Организация комплекса для термической обработки валков для станов 5000». 
ООО «Молочная Благодать». 
Численность работников предприятия за 2024 год составила 494 человек, среднемесячная заработная плата – 65 тыс. 708 рублей, увеличилась на 27 % к 2023 году. 
Предприятием в 2024 году произведено и реализовано 42 тысяч 399 тонн цельномолочной продукции, 1 255 тонн сливочного масла (темп роста к 2023 году – 172,6 %). 
Инвестиции в 2024 году составили 69 млн. 828 тыс. рублей. 
На сегодняшний день на предприятии остро стоят вопросы по продолжающемуся росту цен на упаковку и комплектующие материалы, так как часть производителей закрыла производство на территории России, а также вопрос о приобретении заквасок на кисломолочную продукцию, так как все закваски импортного производства. 
ООО «Завод транспортного оборудования». 
Объем производства продукции предприятия в 2023 году составил 
2 млрд. 354 млн. рублей, и увеличился по сравнению с 2023 годом на 41 %. 
Среднесписочная численность работников предприятия за 2024 год - 357 человек, рост по сравнению с 2023 годом на 40 человек. Среднемесячная заработная плата работников – 85 тыс. 488 рублей, увеличилась по сравнению с 2023 годом на 24 %. 
Объем инвестиций в 2024 году составил 191 млн. 555 тыс. рублей. 
На предприятии реализуются два инвестиционных проекта: 
1) «Организация производства рельсосборных крестовин с литым сердечником и изнашиваемой частью усовиков для железнодорожных путей». 
2) «Повышение производительности труда путем модернизации производства рельс рамных с остряком и стрелочных переводов типа Р 65». 
АО «Святогор». 
На территории Кушвинского городского округа осуществляет деятельность обособленное подразделение АО «Святогор» - филиал «Волковский горно-обогатительный комбинат». 
Продукция предприятия – песок, щебень, камень бутовый – реализуется сторонним потребителям, на внутреннее потребление, а также на объекты строительства третьей очереди Волковского месторождения. Руда направляется на переработку на обогатительную фабрику АО «Святогор» с целью получения медного концентрата, с последующим получением черновой меди, и железного концентрата для дальнейшей реализации. 
Объем реализации продукции в 2024 году составил 784 млн. 689 тыс. рублей. 
Среднесписочная численность работников за 2024 год - 539 человек, среднемесячная заработная плата – 120 тыс. 767 рублей, увеличилась по сравнению с 2024 годом на 17,4 %. 
В 2024 году на предприятии создано 612 рабочих мест. 
Объем инвестиций в 2024 году составил 46 млрд. 700 млн. рублей. 
На предприятии реализуется крупный инвестиционный проект – «Строительство Волковского ГОКа». Это разработка третьей очереди Волковского месторождения, которая включает в себя строительство карьера, обогатительной фабрики, очистных сооружений карьерных и поверхностных вод, объектов инфраструктуры. 
В 2024 году в результате переработки руды 3-ей очереди филиала Волковский ГОК АО «Святогор» были получены следующие виды продукции: катанка медная, драгметаллы в чистоте, железный концентрат - осуществляется реализация сторонним потребителям. Руда направляется на переработку на обогатительную фабрику АО «Святогор» с целью получения медного концентрата, с последующим получением черновой меди, и железного концентрата для дальнейшей переработки и/или реализации.
В 2025 г. плановые объемы добычи горной массы в карьере 3й очереди Волковского месторождения планируется увеличить почти в 2 раза. Во втором полугодии текущего года планируется закончить первый этап строительства объектов инфраструктуры (административно-бытовой комбинат, столовая, ремонтные механические мастерские и другие объекты).
Вагонное ремонтное депо Гороблагодатская. 
Оборот организации за 2024 год составил 2 млрд. 59 млн. рублей, увеличился по сравнению с 2023 годом на 10 %. 
Среднесписочная численность работников за 2024 год – 303 человека, среднемесячная заработная плата – 62 тыс. 005 рублей, увеличилась на 0,3 % по сравнению с 2023 годом. 
МКУ КГО «Коммунальные сети». 
Муниципальное казённое учреждение Кушвинского муниципального округа «Коммунальные сети» (далее – МКУ КМО «КС») оказывает потребителям услуги  холодного водоснабжения и водоотведения на территории Кушвинского городского округа с 26.04.2023, получив статус гарантирующего поставщика. В рамках своих полномочий МКУ КМО «КС» обеспечивает работу объектов коммунальной инфраструктуры, осуществляет эксплуатацию и ремонт инженерных сетей. 
За отчётный 2024 год производство товаров (оказание услуг) в натуральном выражении составило: водоснабжение – 1 млн. 703 тыс. кубических метров, водоотведение – 1 млн. 924 тыс. кубических метров. За оказанные услуги потребителям начислено 100 млн. 396 тыс. рублей, поступило в бюджет – 81 млн. 925 тыс. рублей или 81,6 %.
На территории городского округа также осуществляют деятельность: «АПК Кушвинский щебзавод», обособленное подразделение «Егоршинский радиозавод», «Гранит Поставка Групп», «Средне - Уральский гранит», «Интербур – Завод Бурового Оборудования», обособленное подразделение «Эколес», обособленное подразделение «Рязанский шпалопропиточный завод». 
Сфера малого бизнеса

На территории городского округа зарегистрировано 948 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 766 индивидуальных предпринимателя и 182 юридических лица. В поселке Баранчинском деятельность осуществляют 213 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе в 2024 году зарегистрировано – 48 субъектов. Численность самозанятых жителей городского округа за 2024 год составила 2 тыс. 490 человек.
Среднесписочная численность работников, занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства на 1 января 2025 года – 2 тыс. 767 человек. 
Для поддержки предпринимательства в городском округе реализуется подпрограмма «Поддержка малого и среднего предпринимательства» на период до 2030 года, в 2024 году на эти цели было направлено– 824 тыс. рублей. 
Для организации взаимодействия с бизнес-сообществом в городском округе осуществляет деятельность Фонд «Кушвинский центр развития предпринимательства». Фонд работает с начинающими и действующими предпринимателями, юридическими и физическими лицами. 
В течение 2024 года была оказана поддержка 107 (ста семи) субъектам малого и среднего предпринимательства, из них 7 (семь) субъектов получили финансовую поддержку, 34 (тридцать четыре) субъекта – образовательную и 66 (шестьдесят шесть) субъектов – консультационную поддержку.



Доходы и расходы местного бюджета. 

Поступление доходов в бюджет городского округа за 2024 год составило 2 млрд. 605 млн. рублей, или 95,7 % к годовому плану. Из них: средства областного бюджета- 1 млрд. 601 млн. рублей, которые составили 61,5 % в общем объеме доходов бюджета городского округа. 
Расходы бюджета городского округа за 2024 год составили 2 млрд. 736 млн. рублей, или 92,9 % к годовому плану. Из них на: 
· Образование – 1 млрд. 305 млн. рублей 
· ЖКХ и благоустройство – 557 млн. рублей 
· Культуру – 186 млн. рублей 
· Физкультуру и спорт – 138 млн. рублей. 
Сфера занятости и рынок труда. 
Ситуация на рынке труда Кушвинского городского округа стабильная и находится под постоянным контролем. Кушвинским центром занятости оперативно принимаются решения, позволяющие своевременно осуществлять меры поддержки рынка труда и граждан, не допуская возникновения социальной напряженности, ведется работа по подбору персонала для работодателей и процессы обучения граждан с целью получения ими востребованных на рынке труда профессий.
Уровень регистрируемой безработицы за 2024 год снизился на 0,3 % и 
на 1 января 2025 года составил – 0,6 % от численности экономически активного населения. 
Численность безработных, состоящих на учете в центре занятости составила 102 человека. Количество заявленных вакансий по состоянию на 1 января 2025 года – 1 тыс. 853.
Всего за 2024 год было трудоустроено 275 граждан.
В 2025 году стоят следующие задачи:
1) обеспечение кадрами промышленных предприятий и учреждений Кушвинского муниципального округа, поддержка малого бизнеса; 
2) обучение и переобучение различных категорий граждан по востребованным на рынке труда специальностям, в рамках федерального проекта «Активные меры содействия занятости» национального проекта «Кадры»; 
3) соблюдение Конституционных прав граждан в сфере труда и защита от безработицы, недопущение роста социальной напряженности;
4) мониторинг текущей ситуации в экономике муниципального округа и своевременное принятие мер с целью недопущения негативных проявлений на рынке труда. 
В части управления и распоряжения муниципальным имуществом: 
1. Зарегистрировано право собственности Кушвинского городского округа в отношении 108 (ста восьми) объектов недвижимости, в том числе в посёлке Баранчинском - 38 (тридцать восемь) объектов недвижимости. 
1. В результате приватизации 4 (четырех) объектов недвижимого и движимого муниципального имущества в бюджет городского округа поступили доходы в сумме 20 млн. 66 тыс. рублей. 
2. Продано 159 земельных участков на сумму 2 млн. 965 тыс. рублей, в том числе в посёлке Баранчинском 32 (тридцать два) земельных участка на сумму 139 тыс. рублей. 
3. Предоставлено в собственность бесплатно физическим лицам под существующими индивидуальными жилыми домами 48 (сорок восемь) земельных участков, в том числе в посёлке Баранчинском 15 (пятнадцать) земельных участков. 
4. Реализуются мероприятия «гаражной амнистии», зарегистрировано 68 (шестьдесят восемь) гаражных боксов.
5. В аренду физическим и юридическим лицам предоставлено 66 (шестьдесят шесть) земельных участков. 
Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества в 2024 году составили 5 млн. 21 тыс. рублей.
Основным направлением сфере управления муниципальной собственностью является – вовлечение в оборот неучтенных объектов недвижимости и земельных участков, а также сокращение и недопущение образования дебиторской задолженности по платежам от использования и продажи объектов муниципальной собственности. 
Строительство. 
В 2024 году на территории городского округа в жилищном строительстве достигнуты следующие показатели: 
Сдано в эксплуатацию индивидуальных жилых домов общей площадью 5 тыс. 014 кв. метров.
Введены в эксплуатацию 9-этажный двух подъездный дом на земельном участке по адресу: город Кушва, переулок Южный, 5 общей площадью 6 тыс. 788 кв. метров (жилая площадь дома составляет 4 тыс. 297 кв. метра) и пятиэтажный жилой дом с одним подъездом по ул. Ленина 8 в пос. Баранчинский общей площадью 1 тыс. 791 кв. метр (жилая площадь дома составляет 1 тыс. 082 кв. метра). 
В рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан на территории Свердловской области из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах» за счет средств Фонда развития территорий, областного и местного бюджетов переселено 133 человека:
1) в городе Кушва, переулок Южный, 5, приобретено 33 квартиры общей площадью 1 тыс. 329 кв. метров для переселения из аварийного жилья 86 человек. Сумма инвестиций составила 93 млн. 86 тысяч рублей. 
2) в поселке Баранчинском, улица Ленина, д.8, приобретено 28 квартир общей площадью 925,6 кв. метров для расселения 47 человек из аварийного жилья. Объем финансирования мероприятия составил 94 млн 581 тыс. рублей. 
Отмечу, что в этих домах приобретены 7 квартир с целью предоставления специалистам медицинских и педагогических специальностей на сумму
 26 млн. 156 тыс. рублей.
В 2024 году продолжены работы по разработке проектно-сметной документации на строительство объекта "Загородный детский оздоровительный лагерь круглогодичного действия" стоимостью 22,5 млн. рублей в том числе за счет привлечения внебюджетных средств в сумме 12,5 млн. рублей и средств бюджета Кушвинского муниципального округа в размере 10 млн. рублей. 
В 2024 году был завершен капитальный ремонт средней общеобразовательной школы № 4. Общий объем расходов на капитальный ремонт составил – 245 млн. 181 тыс. рублей.
В 2024 году в Кушвинском муниципальном округе начато строительство объекта «Очистные сооружения хозяйственно-бытовых сточных вод города Кушва» стоимостью 2 млрд. 118 млн. 193 тыс. рублей, из которых средства областного бюджета составляют 1 млрд.687 млн 918 тыс. рублей или 80% от общей стоимости мероприятия и средства местного бюджета - 430 млн. 276 тыс. рублей. Срок реализации проекта 2027 год. 
В 2025 году плановый объем финансирования строительства объекта «Очистные сооружения хозяйственно-бытовых сточных вод города Кушва» составляет 322 млн. 199 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета в размере 284 млн. 211 тыс. рублей.
В 2024 году Кушвинскому городскому округу был передан в муниципальную собственность незаконченный строительством дом по ул. Кузьмина, 46. В 2025 году в связи с положительным отчетом о техническом состоянии строительных конструкций заключен муниципальный контракт на сумму 5 млн. рублей на разработку актуальной проектно-сметной документации необходимой для завершения строительства данного объекта.
В 2024 году в городском округе:
· В 2024 году разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт объекта «Гидротехническое сооружение (Нижне-Баранчинский гидроузел, расположенный по адресу: Свердловская область, п. Баранчинский, река Баранча, 38 км выше устья)». 
· В настоящее время подана заявка в Министерство природных ресурсов и экологии Свердловской области на 2026 год для участия в софинансировании мероприятия, в рамках реализации государственной программы Свердловской области в сфере природопользования и лесного хозяйства: «Обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Свердловской области. 

Жилищно-коммунальное хозяйство.

В 2024 году проведены следующие мероприятия. 
По водоснабжению, водоотведению. 
В 2024 год за счёт средств местного бюджета выполнены работы по капитальному ремонту сетей холодного водоснабжения общей протяженностью 1100 метров на сумму 7 млн. 298 тыс. рублей. В том числе:
· в г. Кушве в районе станции Гороблагодатская, по пер. Челюскинцев, ул. Первомайская, пер. Труда;
· в пос. Баранчинском по ул. Крестьянской.
Выполнены работы по замене водопроводного ввода в многоквартирные дома по адресам в г. Кушва:
· ул. Коммуны, 82; ул. Фадеевых, 21 на сумму 855 тыс. рублей;
· по выносу транзитного водопровода из многоквартирного дома по ул. Станционная, 86а, г. Кушва на сумму 1 млн. 80 тыс. рублей.
Силами МКУ КМО «КС» выполнен ремонт водопроводных сетей общей протяженностью 560 метров в г. Кушва по ул. Строителей, № 3, № 8; ул. Привокзальная, ул. Уральская, № 19-21; ул. Рабочая, № 39-45, № 53; ул. Первомайская, № 75. 
В рамках реализации региональной программы по модернизации систем коммунальной инфраструктуры Свердловской области на 2023-2027 годы, утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 30.03.2023 № 209-ПП, выполнен капитальный ремонт водопроводной сети 
пос. Баранчинский протяженностью 3 тыс. 330 метров на сумму 27 млн 938 тыс. рублей.
Выполнен капитальный ремонт сетей водоотведения Кушвинского городского округа на сумму 9 млн. 658 тыс. рублей, в том числе:
- в пос. Баранчинском по ул. Коммуны, по ул. Октябрьской;
- в г. Кушве от пер. Труда до ул. Коммуны.
Силами муниципального казенного учреждения Кушвинского городского округа «Коммунальные сети» выполнен ремонт участка канализационной сети в г. Кушва по ул. Трактовая протяженностью 14 метров.
С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности выполнен ремонт 17-ти пожарных гидрантов, находящихся в собственности Кушвинского городского округа, на сумму 2 млн 928 тыс. рублей.
С целью исполнения природоохранного законодательства разработаны проекты зон санитарной охраны 3 (трёх) источников питьевого водоснабжения:  скважина централизованного водоснабжения в городе Кушва по улице Гагарина, скважина в посёлке Азиатская по  улице 1-ая Березовская, 43; водонапорная башня в посёлке Азиатская по улице Кушвинская, 34 на сумму 460 тыс. рублей. 
В поселке Баранчинский выполнены мероприятия по интенсификации процессов очистки воды на фильтровальной станции централизованной системы водоснабжения. Это позволило улучшить качество питьевой воды и привести показатели в соответствие  нормативам СанПиН. Финансирование в сумме 4 млн. 900 тыс. рублей обеспечено из бюджета Кушвинского городского округа. 
В 2024 году для обеспечения бесперебойного водоснабжения и водоотведения приобретено оборудование и материалы на общую сумму 
6 млн. 620 тыс. рублей.
Для водоподготовки и очистки сточных вод приобретены химические реагенты на сумму 2 млн. 850 тыс. рублей.
На проведение санитарно-эпидемиологических исследований воды направлено 3 млн. 897 тыс. рублей бюджетных средств.
На оплату энергоресурсов, потребляемых объектами водоснабжения и водоотведения, было предусмотрено 55 млн. 510 тыс. рублей, из них на оплату электроэнергии – 52 млн. 580 тыс. рублей, на поставку и транспортировку природного газа для когенерационной установки – 
2 млн. 513 тыс. рублей.
В 2025 году планируется: 
Ремонт 20 (двадцати) пожарных гидрантов на сумму 963 тыс. рублей.
А так же предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 560 тыс. рублей на разработку проектов зон санитарной охраны для двух источников питьевого водоснабжения.
В рамках национального проекта «Инфраструктура для жизни» федерального проекта «Модернизация коммунальной инфраструктуры», регионального проекта «Модернизация коммунальной инфраструктуры (Свердловская область)» реализуется мероприятие «Капитальный ремонт участков квартальных сетей в г. Кушве». Финансирование работ в сумме 70 млн. 438 тыс. рублей, в том числе средств федерального бюджета – 38 млн. 36 тыс. рублей, областного бюджета – 25 млн. 357 тыс. рублей, местного бюджета – 7 млн. 43 тыс. рублей. Заключен муниципальный контракт на капитальный ремонт участков общей протяженностью 5 тыс. 152 метра, в том числе: по улицам Красноармейская, Фадеевых, Строителей, Союзов (участок от ул. Свободы до пер. Рудный), Гвардейцев, Рабочая.
За счёт средств местного бюджета на общую сумму 13 млн. 39 тыс. рублей в 2025 году планируются:
 - в пос. Баранчинском капитальный ремонт напорного коллектора канализации от канализационной насосной станции «Водозабор»;
- в г. Кушве капитальный ремонт сетей водоотведения на территории школы №1;
- капитальный ремонт напорного коллектора канализационной насосной станции № 7, замена насосного оборудования и автоматизация работы данного оборудования на канализационных насосных станциях №№ 6, 7.
На 2025 год запланированы расходы на общую сумму 
84 млн. 50 тыс. рублей.
В сфере коммунального хозяйства. 
В целях недопущения срыва отопительного сезона в том числе за счет средств резервного фонда администрации Кушвинского муниципального округа проведены ремонтные и восстановительные работ на котле № 5 котельной «КЗПВ», котле № 1 котельной «Блочная» и на насосно-сетевом оборудовании котельной «КЗПВ». Общая стоимость работ составила 31 млн. 758 тыс. рублей.
В сфере благоустройства. 
С целью безопасного пребывания граждан муниципального округа в местах общего пользования ежегодно проводятся работы по акарицидной обработке и дератизации общественных территорий, пляжей и мест захоронений. Проводятся мероприятия по содержанию мест захоронений: расчистка подъездных дорог, сбор и вывоз мусора. 
Выполнены работы по установке 4-х контейнерных площадок по сбору ТКО, расположенных:
- в г. Кушве на улицах Солнечная, Володарского, пер. Ким;
- в пос. Баранчинском на улице Ленина. 
Стоимость мероприятия составила 566 тыс. рублей.
А также проведен ремонт 2-х контейнерных площадок по сбору ТКО. 
В 2025 году также планируется устройство 16-ти новых контейнерных площадок, 3 из которых планируется установить в пос. Баранчинском. 
Приобретены 22 контейнера для накопления твердых коммунальных отходов.
Выполнены мероприятия по устройству ограждения и обваловке территории мест захоронений, расположенных в поселке Азиатская, на общую сумму 5 млн. 28 тыс. рублей.
Выполнено мероприятие по инвентаризации мест захоронений рядом с территорией коллективного сада «Горняк», площадью 10 гектар, в целях исполнения Перечня поручений Президента Российской Федерации. Стоимость мероприятия составила 1 млн. 157 тыс. рублей.
Разработаны проекты санитарно-защитных зон кладбищ с получением санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии проектов санитарно-защитных зон требованиям санитарных правил и нормативов.
В 2025 году мероприятия по инвентаризации обваловке и устройству ограждения территорий мест захоронений будут продолжены.
Проведены мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок общим объемом вывезенного мусора 12 тыс. 710 куб. метров. Стоимость мероприятия составила 22 млн. 878 тыс. рублей.
В 2025 году запланированы к реализации мероприятия по ликвидации выявленных 25-ти несанкционированных свалок, 19 из которых находится в пос. Баранчинском.
В 2024 году проведены мероприятия по валке и кронированию деревьев на общую сумму 553 тыс. рублей. 
В 2025 году будут мероприятия будут продолжены. При планировании и выполнении мероприятий учтены обращения жителей. 
В рамках подготовки к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне в 2024 году выполнены работы по косметическому ремонту памятников в деревнях: Верхняя Баранча, Кедровка, Мостовая, Боровая.
Также выполнены мероприятия по благоустройству территорий мемориальных комплексов воинов, погибшим в годы ВОВ 1941-1945гг, на территории Кушвинского муниципального округа, в том числе в городе Кушва (стела), в пос. Баранчинском и поселке Азиатская. Общая стоимость мероприятий составила 5 млн. 874 тыс. рублей.
В 2025 году планируется установить ограждение на территории мемориальных комплексов воинам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 годов, расположенных в деревнях Мостовая и Боровая.
В 2024 году с целью безопасного пребывания детей на детских площадках в выполнен косметический ремонт 11 (одиннадцати) детских площадок, находящихся в муниципальной собственности на территории города Кушва и в посёлке Баранчинском. 
В 2025 году планируется ремонт детских площадок, с установкой новых игровых и спортивных комплексов на детских площадках по адресам: город Кушва улица Станционная во дворе домов 17,19 и 19А; улица Союзов дом 23-Свободы 4.
В целях обеспечения безопасного передвижения жителей выполнен капитальный ремонт лестничных маршей расположенных в г. Кушве по улицам Кузьмина и Луначарского. Общая стоимость работ составила 924 тыс. рублей.
Также выполнено устройство тротуара к детскому саду № 23, расположенного по адресу: город Кушва, улица Союзов д.25. Стоимость мероприятия составила 287 тыс. рублей.
В 2024 году разработана проектно-сметная документация на комплексное благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: Свердловская область, пос. Баранчинский, ул. Коммуны, 41-47. Стоимость работ по разработке проектно-сметной документации составила 
1 млн. 800 тыс. рублей.
В 2025 году будет отмечаться знаковый юбилей 290-летие города Кушвы. В честь предстоящих праздничных событий планируется начать комплексное благоустройство двух общественных территорий: 
- территория по улице Строителей, 19 («Парк Пионеров») с периодом реализации 2025-2026 годы;
- территория за администрацией, в рамках проекта «Истоки Благодати» 1-го его этапа. При завершении проекта «Истоки Благодати» все завяжется в единую концепцию, объединив общественные территории за зданием администрации города, «Парк Пионеров» с мемориальным комплексом воинам, погибшим в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годы и пешеходный маршрут к Кушвинскому городскому пруду- набережной. Это станет центром для массовых мероприятий и позволит улучшить архитектурный облик города в целом.
В рамках реализации Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального округа в 2024 году выполнен ремонт 9 (девяти) многоквартирных домов из них 7 (семь) в городе Кушва и 2 (два) в поселке Баранчинском на сумму 38 млн. 504 тыс. рублей.
В 2025 году запланирован капитальный ремонт 10 (десяти) многоквартирных домов из них 8 (восемь) в городе Кушва и 2 (два) в поселке Баранчинском на сумму 58 млн. 556 тыс. рублей.
Дороги. 
На мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах Кушвинского городского округа в 2024 году были предусмотрены денежные средства в размере 4 млн. 800 тыс. рублей. В результате:
- нанесена горизонтальная дорожная разметка;
- на пешеходных переходах нанесена горизонтальная разметка;
- установлены и заменены 52 дорожных знака;
- выполнены работы по установке искусственных дорожных неровностей по адресу г. Кушва, ул. Магистральная;
- обустроено три остановки общественного транспорта, две в г. Кушве и одна в пос. Баранчинском.
Ежегодно в Кушвинском городском округе выполняются мероприятия по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения протяженностью 253,5 километра, в том числе в поселке Баранчинском протяженностью 81 километр. Общий объем финансирования составил 31 млн. рублей, из них на содержание дорог в поселке Баранчинском затрачено средств в размере 8 млн. 86 тыс. рублей.
В городе Кушва выполнены мероприятия:
· закончен капитальный ремонт проезда автомобильной дороги, расположенной по улице Станционная, д. 13, 15 (по направлению к детским садам 12 и 24, и Спорткомплексу "Заречный") протяженностью 450 метров на сумму 9 млн. рублей; 
· выполнен капитальный ремонт автомобильной дороги, расположенной по улице Фадеевых (участок от улицы Первомайская до улицы Кузьмина) протяженностью 249 метров на сумму 3 млн. 100 тыс. рублей;
· продолжен капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Коммуны. В 2024 году выполнен капитальный ремонт участка протяженностью 1,9 километров. Объем финансирования составил 78 млн. 200 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета составили 70 млн. 100 тыс. рублей;
· выполнено устройство тротуара по улице Карла Маркса с установкой светофорного объекта (участок от дома № 244 до улицы Кооперативная) протяженностью 3 километра и общей стоимостью 16 млн. рублей;
· начаты работы по капитальному ремонт автомобильной дороги по улице Кузьмина (от улицы Луначарского до улицы Фадеевых). Муниципальный контракт заключен на общую сумму 29 млн. 200 тыс. рублей на период реализации 2024-2025 года. В связи с необходимостью замены сетей теплоснабжения, находящихся в аварийном состоянии и проходящих под дорожным полотном реализация мероприятия затрудняется и проходит с отставанием по срокам;
· проведены работы по благоустройству участков, сформированных под размещение улично-дорожной сети по обеспечению транспортной доступности участков, предоставленных многодетным семьям, в г. Кушве, предоставленных для индивидуального жилищного строительства льготной категории граждан протяженностью 3,2 километра и общей стоимостью 
8 млн. 650 тыс. рублей.
В посёлке Баранчинском: 
· выполнен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Советская (участок от дома №34 до дома №54а по ул. Советская, разворотная площадка в районе дома №54а по ул. Советская) протяженностью 320 метров. Общая стоимость работ составляет 9 млн. 400 тыс. рублей.
Кроме этого, получена проектно-сметная документация на капитальный ремонт автомобильных дорог общей стоимостью 6 млн. 300 тыс. рублей по адресам:
- поселок Баранчинский, улица Победы (участок от улицы Коммуны до 327 км);
- город Кушва, улица Шляхтина (участок от улицы Первомайская до улицы Магистральная), что позволит в будущем провести капитальный ремонт по данным дорогам с участием финансирования за счет средств областного бюджета.
В 2025 году запланированы работы по капитальному ремонту участков автомобильных дорог:
в городе Кушве:
 - продолжение ремонта по улице Кузьмина (от улицы Луначарского до улицы Фадеевых);
- завершение ремонта по улице Коммуны;
- капитальный ремонт проезда участка от улицы Строителей № 12 до улицы Красноармейская 9А (Управление образования );
- устройство тротуара по улице Кооперативная (участок от улицы Карла Маркса до переулка Рабочий);
- устройство тротуара в переулке Молодежный от дома № 3 до улицы Первомайская;
- устройство тротуара в переулке Безымянный (участок от улицы Путейцев до улицы Пархоменко и от улицы Студенческая до улицы 70 лет Октября).
в посёлке Баранчинском:
 - капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Победы. Заключен муниципальный контракт на реализацию данного мероприятия со сроком исполнения 2025-2026 года;
- завершение капитального ремонта проезда от улицы Советская разворотная площадка с устройством лестничного марша.
Освещение. 
В 2024 году на ремонт и восстановление уличного освещения в местном бюджете было предусмотрено 3 млн. 800 тыс. рублей. 
Разработана проектно-сметная документация на строительство сетей наружного освещения по адресам:
- город Кушва ул. Советская (от ул. Ленина до ж/д переезда ул. Бисерская, ул. Бисерская от д. № 1 до д. № 49) и ул. Электровозников (от ул. Азиатская до станции Кушва). Стоимость работ составила 271 тыс. рублей;
- поселок Баранчинский ул. Коммуны (от ул. Мира до ул. Октябрьская). Стоимость работ составила 249 тыс. рублей.
Выполнено строительство новых линий сетей уличного освещения стоимостью 8 млн 742 тыс. рублей и общей протяженностью более 5 км:
-в поселке Азиатский по улице Привокзальная;
- в городе Кушва, Серебрянский проезд, ул. Пархоменко, улица Трактовая;
- улица 8 Марта (территория перед ООО "ЗТО" с выходом на пешеходный мостик) за счет средств, источником финансового обеспечения которых являются безвозмездные поступления ООО «ЗТО»;
- в поселке Баранчинском по улице Советская. 
На 2025 год запланированы мероприятия по строительству сетей наружного освещения по адресам:
- город Кушва: Серебрянский проезд реализация второго этапа;
- поселок Баранчинский улица Бажова. 
Отлов безнадзорных животных. 
В 2024 году на выполнение мероприятий по отлову и содержанию животных без владельцев были выделены денежные средства из областного бюджета в размере 2 млн 771 тыс. рублей. Произведен отлов 209 безнадзорных собак. 
В текущем году на эти мероприятия предусмотрено 1 млн. 214 тыс. рублей и на организацию мероприятий по перемещению, хранению и утилизацию биологических отходов в размере 201 тыс. рублей.
Образование. 
Сеть образовательных организаций городского округа на протяжении последних лет остается стабильной и представлена 15 (пятнадцатью) детскими садами, 7 (семью) общеобразовательными организациями, в том числе с дошкольной группой в школе посёлка Азиатская, и 2 (двумя) учреждениями дополнительного образования.
Контингент воспитанников детских садов составляет около тысячи пятисот детей. 
В Кушвинском муниципальном округе сохраняется стабильная ситуация по обеспечению выполнение Указа Президента Российской Федерации в части достижения 100 процентной доступности дошкольного образования. 
В детских садах большое внимание уделяется созданию образовательной среды не только в помещениях образовательных организаций, но и на прогулочных участках. В ежегодном муниципальном смотре-конкурсе территорий дошкольных организаций «Наш детский сад родной – частичка Родины большой!» победу одержали детские сады № 5 и № 9.
Важной задачей муниципальной системы образования является развитие инновационных направлений деятельности. В 2024 году завершили цикл работы муниципальные базовые площадки по актуальным направлениям образования в детских садах № 5, 9, 23, ЦВР «Факел» (2021-2024 годы работы). В 2024 году дан старт работы шести площадок в детских садах № 5, 12, 23, 25, школе № 10 и Доме детского творчества, которые до 2027 года будут работать над темами по краеведению и экологии, конструированию и музейной педагогики, функциональной грамотности. 
Фестиваль детского театрального творчества «ТЕАТРАЛ и Я», который проводился в этом году уже в четвертый раз, объединил 14 театральных коллективов детских садов и 3 школьных коллектива. Победителями этого года стали коллективы детского сада № 9 и школы № 6.
Контингент обучающихся школ городского округа составляет 
4 тыс. 409 человек, среди которых около 300 детей – с особыми образовательными потребностями.
В прошедшем учебном году освоение основных образовательных программ среднего общего образования завершили 112 учащихся, 100% которых получили аттестаты о среднем общем образовании, 20 выпускников из школ № 1, 6, 10 и 20 были награждены медалями за особые успехи в учении. Все претенденты на получение медали были награждены туристической поездкой в г. Санкт-Петербург.
100 бальный результат по литературе на ЕГЭ показала ученица школы № 20 Анашкина Дарья, учитель Лапшина Светлана Евгеньевна.
Учащиеся города принимают активное участие в различных конкурсах и мероприятиях, в том числе во всероссийской олимпиаде школьников. По итогам 2024 года на региональном этапе олимпиады по литературе призером стала  десятиклассница школы №1 Арина Кудрина (учитель - Марина Михайловна Конищева). 
Ежегодно обучающиеся образовательных организаций становятся лауреатами премии Губернатора Свердловской области. Всего с 2014 года премии удостоены 13 человек. В 2024 году премии Губернатора Свердловской области за победу в областном конкурсе проектов декоративно-прикладного искусства «АртМастер» в номинации «Играй» удостоена воспитанница центра внешкольного развития «Факел» Шабалкина Елизавета.
С целью поддержки одаренных детей ежегодно проводится вручение премии главы Кушвинского городского округа. В 2024 году премией были удостоены 20 выпускников 9-х и 11-х классов из школ № 1, 3, 6, 10 и 20.
Для направления учащихся школ и воспитанников учреждений дополнительного образования к участию в различных конкурсах, проектах и мероприятиях осуществляется активное взаимодействие с благотворительным фондом «Достойным – лучшее». Общий объем привлеченных в 2024 году средств составил 2 млн. 420 тыс. рублей, благодаря чему 200 учеников из школ № 1, 3, 6, 10 и 20 приняли участие в самых различных мероприятиях и конкурсах. 
Ежегодно в школах Кушвинского муниципального округа есть потребность в привлечении учителей, в 2024 году двое выпускников школ заключили договоры о целевом обучении на цифровой платформе «Работа в России» (школа № 6 – учитель русского языка и литературы, школа № 20 – учитель начальных классов и иностранного языка).
Безусловно, 2024 год значим еще и тем, что он подарил нам обновленное здание школы № 4, а 2 сентября школа приняла в своих стенах более 220 учащихся.
В 2024 году в рамках национального проекта «Образование» на базе школы № 6 был создан центр образования естественно-научной направленности и технологической направленности «Точка Роста». На создание центра было выделено 4 млн. рублей из средств местного бюджета, за счет которых в кабинетах была создана современная образовательная среда. Всего в городском округе центры «Точка роста» созданы в школах № 1, 3, 10 и 20, в которых по учебным предметам обучается 2 тыс. детей, по программам дополнительного образования естественнонаучной и технологической направленностей – 980 детей.
В школе № 20 поселка Баранчинский реализован проект инициативного бюджетирования «Территория развития».
Функционирует 9 военно-патриотических клубов, которые посещает 240 школьников, в том числе 5 – в общеобразовательных организациях.
В прошлом году образовательные организации активно включились в Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых». 
Шесть школ, 25 классов и около 600 учащихся стали участниками  проекта «Орлята России».
Проводятся различные мероприятия патриотической направленности.
Не менее важно расширение потенциала системы дополнительного образования. По итогам 2024 года программами дополнительного образования и спортивной подготовки охвачены 4 тыс. 472 ребенка в возрасте от 5-ти до 18-ти лет.
На базе Детского дома творчества функционирует две региональных базовых площадки областного Дворца Молодежи по темам «Детское техническое творчество – путь в будущее» (охват составляет 144 человека) и «Экологический маршрут» (охват - 65 человек).
На территории городского округа волонтерской деятельностью занимаются 3 тыс. 405 человек. Вся добровольческая деятельность аккумулируется в Кушвинском штабе волонтеров «МыВместе».
Одной из важных сфер деятельности безусловно является молодежная политика. Представители работающей молодежи городского округа принимают активное участие в традиционных мероприятиях, проводимых Советом работающей молодежи и Управлением образования Кушвинского городского округа:
· форум работающей молодежи «PROдвижение»; 
· фестиваль работающей молодежи «Даешь молодежь», приуроченный к празднованию Дня российского студента;
· фестиваль молодых семей «Счастливы вместе» в рамках празднования Дня молодежи;
· слет работающей молодежи, проводимый в осенний период с целью повышения корпоративной сплоченности участников. 
В 2024 году в третий раз был проведен муниципальный конкурс на получение премии главы Кушвинского городского округа «Прорыв года» среди работающей молодежи, по итогам которого премии главы Кушвинского городского округа были удостоены три представителя работающей молодежи Центральной городской больницы, «Шахты Южной» и Дома детского творчества. 
На организацию отдыха и оздоровления детей в Кушвинском городском округе в 2024 году объем субсидии из средств областного бюджета составил – 14 млн. 987 тыс. рублей, средства местного бюджета – 9 млн. 382 тыс. рублей. Всего отдохнуло и оздоровлено 3 тыс. 902 человека. 
На трудоустройство подростков в 2024 году были выделены средства местного бюджета в размере 3 млн. рублей рост к 2023 году 11,8% В трудовых отрядах работало 613 детей, на 203 больше, чем в 2023 году. 
В 2024 году 
- проведены различного уровня ремонты в детских садах №№ 9, 18, 30, 59, 61, 23, 31; 
- кронированы деревья в детских садах №№ 10, 23, 61;
- приобретены кровати с твердым ложем в детских садах № 24,30 и оборудование в детских садах - № 18, 24, 30.
С целью подготовки образовательных учреждений к новому 2024-2025 учебному году, созданию условий, соответствующих действующему законодательству, из средств местного бюджета выделено 19 млн. 812 млн. рублей, в том числе:
- на соблюдение требований и норм санитарного законодательства, требований пожарной безопасности, антитеррористической защищенности – 8 млн. 254 тыс. рублей
- на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования – 7 млн. 838 тыс. рублей; 
- на приобретение оборудования в производственные помещения пищеблока школы № 4 – 3 млн. 719 тыс. рублей.
Во всех учреждениях проведен текущий косметический ремонт внутренних помещений и мест общего пользования.
В 2024 году были привлечены внебюджетные средства от акционерного общества «Святогор» в школы № 1 и 20 им. Полушкина П.А. в общем размере 3 млн. рублей на замену деревянных оконных блоков на оконные блоки из ПВХ.
Из резервного фонда Губернатора Свердловской области в 2024 году выделены средства:
- школе № 4 на приобретение двухместных банкеток – 60 тыс. рублей;
- школе № 6 на проведение работ по капитальному ремонту системы отопления в здании – 9 млн. 500 тыс. рублей.
«Баранчинский электромеханический техникум» является профессиональной образовательной организацией и реализует программы среднего профессионального образования по подготовке квалифицированных рабочих, служащих и специалистов среднего звена в интересах экономики Кушвинского городского округа. 
В 2024 году количество обучающихся составляло 430 студентов. Обучение ведется по 15 специальностям. В 2024 году техникум выпустил 96 студентов, половина из них трудоустроилась в Кушвинском муниципальном округе.
Техникум участвует в реализации регионального проекта «Профессионалы» национального проекта «Образование», который дает возможности обучающимся получить профессиональное образование, соответствующее требованиям экономики и запросам рынка труда. 
Студенты техникума являются призерами областных и региональных чемпионатов профессионального мастерства. 
С 2024 года техникум участвует в реализации программы «Профессионалитет» национального проекта «Молодежь и дети», которая направлена на подготовку работников для ключевых отраслей экономики Это новая форма сотрудничества образовательных организаций и работодателей в формате образовательно-индустриальных кластеров, объединенных общностью образовательных программ, которые будут реализовываться под конкретный заказ работодателей и с их непосредственным участием. На данную программу АО «Святогор» - филиал Волковский ГОК выделил в 2024 году 4,5 млн. рублей.
Преподаватели и мастера производственного обучения повышают квалификацию в соответствии с запросами работодателей
Проводятся мероприятия, направленные на повышение престижа рабочих профессий;
Базовый партнер программы «Профессионалитет» - Волковский ГОК направил на улучшение материально-технической базы и проведение ремонтов техникума в 2024 году 11 млн. 300 тыс. рублей. В планах на 2025 год сумма составит более 20 млн. рублей.
Реализация проекта «Уральская инженерная школа» позволила улучшить материально-техническую базу техникума. В 2024 году открыты оснащенные самым современным оборудованием мастерские по компетенции «Токарь на станках с ЧПУ» и «Электромонтаж» (на сумму более 11,5 млн. рублей).
В 2024 году на выполнение проектных работ по проведению капитального ремонта учебного корпуса в пос. Баранчинском Министерством образования Свердловской области выделено 10 млн. рублей.
Кушвинский завод прокатных валков осуществил ремонт учебно-производственных мастерских на сумму 300 тыс. рублей.
В 2025 году планируется открытие кафедры «Обогащение полезных ископаемых» (на сумму более 9 млн. рублей) за счет средств АО «Святогор». 
В целях удовлетворения кадрового голода предприятий городского округа техникум разрабатывает и лицензирует новые образовательные программы.
В техникуме создан и действует студенческий медиацентр, который производит собственный медиаконтент. 
Создан и функционирует студенческий спортивный клуб. Техникум является учредителем и организатором Областной Спартакиады среди учреждений среднего профессионального образования малых городов Свердловской области, в 2024 году Спартакиада состоялась уже восьмой раз. 
С целью популяризации рабочих профессий техникум является организатором Конкурса профессионального мастерства по компетенции «Сварочные технологии» среди работников предприятий Кушвинского городского округа. Конкурс стал традиционным, в 2024 году прошел уже в пятый раз. 
Участие в конкурсах профессионального мастерства различного уровня принесло победы представителей техникума:
·  преподаватель специальных дисциплин Томшина Мария Олеговна вошла в Топ-10 лучших преподавателей и мастеров производственного обучения Свердловской области в Федеральном проекте «Мастер года»;
·  команда студентов техникума заняла второе место на Региональном чемпионате «Профессионалы» по компетенции «Неразрушающий контроль»;
·  студент Павлов Илья занял первое место в Региональном чемпионате «Абилимпикс», по компетенции «Малярное дело».
Студенты и сотрудники техникума активно проявляют свою гражданскую позицию через волонтерское движение и помощь участникам СВО. 
Физическая культура и спорт.

Сеть организаций физической культуры и спорта городского округа представляют 14 организаций и учреждений различной формы собственности, в том числе 4 муниципальных учреждения, на базе которых функционируют более 100 групп занимающихся по 24 видам спорта. 
Численность занимающихся физкультурой и спортом в 2024 году составила 22 тыс. человек или 61,5 % от общей численности населения от 3-х до 79-ти лет (рост к уровню 2023 года на 6,2 %).
В 2024 году на территории городского округа проведено 295 спортивных соревнований и мероприятий, в которых приняло участие более 18 тысяч человек (дети, взрослые и люди с ограниченными возможностями здоровья).
В 2024 году в целях улучшения состояния материально-технической базы муниципальных спортивных учреждений за счет средств местного бюджета освоено 4 млн. 791 тыс. рубль.
В 2025 году на развитие физической культуры и спорта предусмотрено в местном бюджете 1 млн. 955 тыс. рублей, в том числе:
- на поэтапное внедрение Всероссийского физкультурно–спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» — 43 тыс. рублей;
- на организацию проезда хоккейных команд на Всероссийские соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова — 380 тыс. рублей;
- на приобретение винтовки для спортивного отделения по пулевой стрельбе Спортивной школы - 308 тыс рублей;
- на реализацию проекта инициативного бюджетирования «Вместе за здоровьем» (установка судейского домика и монтаж громкоговорящей связи на лыжероллерной трассе, расположенной по адресу: Свердловская обл., г. Кушва, пос. дачный в районе ул. Энгельса) — 456 тыс. рублей;
- запланированы расходы на ремонт отмостки здания МАУ ДО КМО «Спортивная школа» по адресу: г. Кушва, ул. Суворова, 32 — 110 тыс. рублей;
- на приобретение осушителя воздуха инверторного для бассейна, расположенного по адресу: Свердловская обл., п. Баранчинский, 
ул. Коммуны, 18 — 464 тыс. рублей.
Доходы учреждений физической культуры и спорта городского округа от оказанных платных услуг (в том числе добровольные пожертвования и спонсорская помощь) за 2024 год составили более 20 млн. рублей. 
Культура. 
Сфера культуры Кушвинского городского округа представлена обширной многопрофильной сетью. Это восемь учреждений, три из которых культурно-досугового типа, три дополнительного образования, а так же музей и библиотечно-информационный центр. 
В 2024 году два учреждения культуры отметили свой юбилей, 110-летие Центральная библиотека и 55 летие Кушвинский краеведческий музей.
В 2024 году Премией главы Кушвинского муниципального округа были удостоены 3 сотрудника в сфере культуры. Премию получили: 
- в номинации «За значительный вклад в сохранение и развитие библиотечного дела» Сметанина Ирина Алексеевна - заведующая отделом Кушвинского БИЦ; 
- в номинации «За значительный вклад в сохранение и развитие музейной сферы Кушвинского муниципального округа» - Куликова Марина Павловна - научный сотрудник Кушвинского краеведческого музея; 
- в номинации «За значительный вклад в сохранение и развитие культурно-досуговой сферы» Фоминых Светлана Александровна - хормейстер Центра культуры и досуга п. Баранчинский. 
2024 год был объявлен Президентом Российской Федерации Годом семьи. В рамках Года семьи особо значимыми событиями стали мероприятия:
- фестиваль молодежного  творчества «Зеркало нового века», Конкурс «Большие танцы», 
- XVIII фестиваль -конкурс детского и молодежного творчества «Звездная дорожка»,
- III Межмуниципальный культурный форум «БлагоДать»,
- торжественная церемония вручения медалей детям участников СВО в рамках авторского проекта Ольги Пакулиной «Мой папа-герой!»;
- круглый стол «...Он её не случайно самой Благодатью назвал…», посвященный основателю города Василию Никитичу Татищеву. 
Накануне Нового года стало хорошей традицией проведение муниципальной елки для 850 детей, в том числе для 228 детей из семей участников СВО. 
В поддержку участников СВО группа, созданная в 2022 году в социальной сети Telegram «БлагоДать Фронту», в сотрудничестве с муниципальными библиотеками помогает военнослужащим и мобилизованным землякам. Структурные подразделения Библиотечно-информационного центра являются пунктами приёма гуманитарной помощи и организаторами акций в поддержку военных на СВО «Поздравь защитника с 23 февраля» и «Видеописьмо бойцам», «Рисуем Победу», «Посылка солдату», новогодние акции «С любовью к солдату», «Поздравь солдата с Новым годом». 
В 2024 году Кушвинским краеведческим музеем организовано 30 выставочных проектов, 130 экскурсий, 18 массовых и 193 культурно-образовательных мероприятия, в том числе организованы следующие акции: «Блокадный хлеб», «Всей семьей в музей!», «Звезда героя», «Возложение ко Дню памяти ликвидаторов Чернобыльской катастрофы», «Бессмертный полк», «Ночь музеев», «Интервью про ветерана». В 2024 году краеведческий музей получил поддержку в форме гранта от Президентского фонда культурных инициатив в размере 399,5 тыс. рублей на реализацию социально-значимого проекта Межмуниципальный культурный форум «БлагоДать».
В 2024 году продолжалась реализация государственной программы поддержки культуры и культурного развития молодых граждан Российской Федерации «Пушкинская карта».
Дополнительное образование ведется по предпрофессиональным и общеразвивающим программам в детских школах искусств для 830 учащихся, что составляет 18 % от всех детей школьного возраста, проживающих в муниципальном округе. 
В 2024 году для развития и поддержки одаренных детей реализованы следующие значимые творческие проекты: 
· Кушвинская детская художественная школа реализовала проекты - областную выставку-конкурс «Мир вокруг нас» и открытую территориальную выставку - конкурс Нижнетагильского методического объединения «Мир сказок».
· конкурс учащихся детской школы искусств на духовых инструментах «Звуки весны» Нижнетагильского методического объединения является творческим проектом Баранчинской детской школы искусств.
При поддержке благотворительного фонда «Достойным – лучшее» обучающиеся Кушвинского муниципального округа приняли участие в различных конкурсах и проектах. Всего в 2024 году благотворительным фондом «Достойным – лучшее» осуществлено финансирование участия одаренных детей Кушвинского муниципального округа в конкурсах и проектах в размере 1,5 млн. рублей.	
В 2024 году в региональном конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования приняли участие два учреждения культуры: 
· Кушвинский дворец культуры с проектом «Инфобудущее в глубинку». В результате конкурсного отбора стало возможным приобретение внутреннего светодиодного экрана стоимостью 2 млн. 675 тыс. рублей. Благодаря участию:
- юридических лиц и предпринимателей (АО «Святогор») – 1 млн. 739 тыс. рублей;
- населения – 134 тыс. рублей;
- местного бюджета– 268 тыс. рублей;
- областного бюджета – 535 тыс. рублей.
· Кушвинская детская музыкальная школа с проектом "Мы мир раскрасим голосами". В результате были приобретены хоровые станки на сумму 416 тыс. рублей, при участии: 
- юридических лиц и предпринимателей – 42 тыс. рублей;
- населения – 25 тыс. рублей;
- местного бюджета – 349 тыс. рублей.
В посёлке Баранчинском за счет бюджетных средств в сумме 6 млн. 54 тыс. рублей реализован ряд социально значимых мероприятий: творческие проекты учреждений, мероприятия в сфере межнациональных отношений, общегородские мероприятия (день поселка и строительство зимнего городка), монтаж автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией при пожаре в зданиях Баранчинской детской школы искусств и социальная поддержка получения художественного образования.
Центр культуры и досуга посёлка Баранчинского в 2024 году стал победителем областного конкурса "Здоровое село-территория трезвости" и приобрел светодиодный экран за счет средств областного бюджета и собственных средств учреждения в размере 3 млн. 26 тыс. рублей. 
В 2024 году завершена разработка проектно-сметной документации «Строительство сельского центра культурного развития по адресу:
пос. Баранчинский, ул. Ленина, 1» за счет добровольных пожертвований, поступивших от АО «Святогор» в размере 5 млн. рублей. Получено положительное заключение государственной экспертизы. 
В 2024 году доходы учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры от платной и иной, приносящей доход деятельности, составили 23 млн. 778 тыс. рублей. Полученные средства направлены на развитие учреждений и совершенствование материально-технической базы.
Планируется в 2025 году: 
· Замена автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией при пожаре в здании Кушвинского краеведческого музея за счет средств областного и местного бюджета – 763,5 тыс. рублей. 
· Приобретение нового кинопроектора для Кинотеатра «Феникс» стоимостью 7 млн. 593 тыс. рублей и ремонт зала в здании по адресу: г. Кушва, ул. Союзов, 1а за счет средств местного бюджета сумме 1 млн. 414 тыс. рублей.
· Приобретение за счет средств областного бюджета Центром культуры и досуга пос. Баранчинский национальных костюмов для народного хора ветеранов «Сударушка» на 500 тыс. рублей и Кушвинским дворцом культуры циркового оборудования на 250 тыс. рублей.
Здравоохранение. 
В сфере здравоохранения городского округа осуществляют деятельность 14 учреждений различной формы собственности, в том числе 3 областных учреждения: Центральная районная больница города Кушвы, Кушвинская стоматологическая поликлиника, Филиал Противотуберкулезного диспансера, а также 11 частных медицинских учреждений (стоматологические кабинеты, кабинеты УЗИ, лаборатории). 
Сохранение здоровья населения городского округа – одна из основных задач администрации городского округа и лечебно-профилактических учреждений. 
Численность населения городского округа по состоянию на 1 января 2025 года по официальным данным Свердловскстата составила 35 тыс. 517 человек, или снизилась по сравнению с прошлым годом на 327 человек. 
За 2024 год в городском округе родилось 273 человека, умерло 625 человек. Естественная убыль населения - 352 человека. В 2024 году наблюдается незначительное снижение общей смертности населения.
В структуре общей смертности за 2024 год занимают следующие нозологии: 
1 место – смерть от внешних причин (травм и отравлений); далее 
– смерти от болезней системы кровообращения; 
– смерти от болезней органов пищеварения; 
– смерти от злокачественных новообразований;
– смерти от некоторых инфекционных и паразитарных болезней. 
Центральная городская больница города Кушвы оказывает медицинскую помощь населению городского округа. Численность работников учреждения составляет – 565 человек. 
С целью выявления факторов риска для здоровья населения, на территории городского округа работает Центр здоровья для детей и Отделение медицинской профилактики для взрослого населения. 
На 31 декабря 2024 года в ГАУЗ СО «ЦРБ г. Кушва» работает 52 врача и 230 специалистов со средним медицинским образованием.
В бюджете Кушвинского городского округа были предусмотрены бюджетные ассигнования на приобретение (строительство) жилых помещений в целях предоставления по договорам служебного найма в жилищном фонде Кушвинского городского округа медицинским работникам и учителям, трудоустроившимся и работающим в Кушвинском городском округе. 
В рамках указанной программы ключи от новой 2-комнатной квартиры получили врач-педиатр участковый, врач-терапевт участковый (целевик), от новой 1-комнатной квартиры получил врач-терапевт участковый (целевик); 3-комнатная квартира предоставлена врачу-оториноларингологу и врачу-терапевту участковому (семье).
Кроме того, гражданам, состоящим в трудовых отношениях с 
Центральной районной больницей г. Кушва, предоставляются жилые помещения муниципального специализированного жилищного фонда. При стаже работы в Центральной районной больницей не менее 10 лет, при соблюдении определенных условий, указанные жилые помещения могут быть приватизировать.
Центральная районная больница имеет в оперативном управлении четыре трехкомнатные благоустроенные квартиры, которые также предоставляются для проживания медицинским работникам, приехавшим из других территорий.
В рамках проекта открытого акционерного общества «Уральская горно-обогатительная компания» «Поддержка работников бюджетных учреждений здравоохранения» некоммерческой организацией Благотворительный Фонд «Элем-Благотворительность» врачам и фельдшерам, вновь заключившим трудовой договор с «Центральной районной больницей г. Кушва» на условиях полного рабочего дня осуществляется пожертвование в виде единовременной материальной выплаты (подъемного пособия) в размере 200 тыс. рублей и компенсации расходов по найму жилья (аренды жилья) в течение 6 месяцев, но не более 20 тыс. рублей в месяц. В 2024 г. единоразовую материальную выплату (подъемное пособие) в размере 200 тыс. рублей получил врач-терапевт участковый.
Участие в программе «Земский доктор», «Земский фельдшер» в 2024 году приняли 2 врача.
Получили «подъемные» в 2024 году 8 человек, из них 1 врач, 7 медицинских сестер.
Средняя заработная плата за отчетный период персонала учреждения, по сравнению с уровнем 2023 года увеличилась на 10 тыс. 689 рублей и составляет 50 тыс. 326 рублей, в том числе средняя заработная плата медицинского персонала учреждения составляет:
- заработная плата врачей 114 тыс. 571 рубль;
- заработная плата среднего медицинского персонала 51 тыс. 663 рубля.
В 2024 году здравоохранение Кушвинского городского округа работало стабильно. Комплексно проводился ряд мероприятий, направленных на развитие и бесперебойное функционирование больницы. Большое внимание уделялось внутреннему контролю качества оказания медицинской помощи. 
Приобретено оборудование на общую сумму 17 млн. 63 тыс. рублей. 
В 2024 году состоялось открытие после капитального ремонта женской консультации, благодаря региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения Свердловской области для реализации задач национального проекта «Здравоохранение». В процессе капитального ремонта была заменена вся инженерно-техническая инфраструктура, включая систему освещения, а также обновлено покрытие стен и полов. Это позволило создать комфортные условия для пациентов и повысить уровень безопасности, благодаря установленной системе видеонаблюдения. Также была полностью обновлена медицинская мебель, оргтехника и спецодежда для медперсонала.
Капитальный ремонт остальных подразделений продолжается. 
Также проведен капитальный ремонт рентгенологического кабинета с дальнейшей установкой нового рентген оборудования на 2 рабочих места.
Проводятся работы по замене кровли и перекрытия третьего этажа, а также ремонт фасада и формированием доступной среды для маломобильных групп населения в здании акушерского отделения по ул. Фадеевых, дом 32 а, корпус 2. 
В 2024 году выделены средства реализации мероприятий региональной программы Свердловской области «Модернизация первичного звена здравоохранения Свердловской области» на мероприятия по осуществлению капитального ремонта здания детского поликлинического отделения Поликлиника № 1.
Оказание медицинской помощи пациентам осуществлялось в соответствии с действующей трехуровневой системой, соблюдалась маршрутизация пациентов в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Свердловской области. Для оказания консультативной помощи пациентам Кушвинского городского округа, приглашались специалисты межмуниципальных центров. 
Задачи здравоохранения на 2025 год:
1. усилить работу по обеспечению кадрами, ориентирование «целевиков» для работы в ГАУЗ СО «ЦРБ г.Кушва» с последующим обучением в ординатуре, привлечение к целевому обучению новых студентов, работа с медицинским классом;
2. обеспечение выполнения мероприятий, направленных на снижение показателей смертности; 
3. Обеспечить выполнение установленных объемов диспансеризации взрослого населения, профилактических осмотров детей и взрослых, диспансерного наблюдения пациентов – 100%
4.  Завершение капитального ремонта на 5 объектах, разработка проектно-сметной документации для остальных структурных подразделений больницы, благоустройство территории с усилением антитеррористической защищенности.
5. Проведение ежемесячных тренингов для отработки навыков медицинского персонала при оказании экстренной помощи. 
6. Продолжить работу по внедрению системы «Бережливые технологии»
7.  Выполнение установленных объемов медицинской помощи согласно Территориальной программе госгарантий и Государственного задания – 100 %
8.  Продолжить работу по совершенствованию внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности в «Центральной районной больницей г. Кушва»
9. Своевременное внедрение клинических рекомендаций и протоколов оказания медицинской помощи.

Уважаемые жители!
Хочется особо отметить наших социальных партнеров. 
На протяжении многих лет в учреждениях бюджетной сферы городского округа сохраняются прочные партнерские отношения с представителями бизнеса Кушвинского городского округа. 
Выражаем искреннюю благодарность уважаемым партнёрам и спонсорам, а именно: 
1. Генеральному директору АО «Святогор» - Тропникову Дмитрию Леонидовичу 
2. Генеральному директору ООО «Молочная Благодать» - Жукову Александру Юрьевичу, Жукову Юрию Александровичу 
3. Генеральному директору ЗАО «Кушвинский завод прокатных валков» - Копьёву Александру Владимировичу 
4. Советнику генерального директора ЗАО «Кушвинский завод прокатных валков» - Муриковой Алевтине Радиевне 
5. Исполнительному директору ООО «Завод транспортного оборудования» - Цупа Станиславу Борисовичу 
6. Директору Дополнительного офиса «Кушвинский» ПАО «Уральский банк реконструкции и развития» - Трегубовой Ольге Валерьевне
7. Начальнику Кушвинской спортивно технической школы ДОСААФ России - Вырупаеву Александру Константиновичу 
8. Директору ООО «Инженер» - Антонову Андрею Александровичу 
9. Директору Спортивного клуба «УГМК-теннис» - Балатченкову Дмитрию Анатольевичу 
10. Директору ООО «ЛЕС – ТРЕЙД» - Микишеву Дмитрию Юрьевичу 
11. Директору ООО «ТРИАДА-ХОЛДИНГ Урал» - Борисову Вячеславу Анатольевичу 
12. Директору ООО «СПОРТ–ТАНДЕМ» - Гирко Дмитрию Эдуардовичу 
13. Директору ООО «МЕДИКА» - Егорову Егору Николаевичу 
14. Руководителю «Хутор Кушвинский» - Куделько Александру Валерьевичу 
15. Директору Салона красоты «Ева» Шмелёвой Яне Валерьевне
16. Директору Салона красоты «Шоколад» Ольховиковой  Оксане Николаевне
17. Директору магазина  Lavka белья Сверкуновой  Валентине Вадимовне
18. Директору магазина «Строитель» Лешуковой Наталье Юрьевне
19. Директору кафе Rolling Stol Пономаренко Михаилу Сергеевичу
20. Директору магазина «Katerina Shop» Ворсиной Екатерине Сергеевне
21. Директору Студии моментального загара DarKs» Захаровой Ксении Владимировне
22. Индивидуальным предпринимателям: 
- Верушкину Игорю Михайловичу 
- Манину Сергею Александровичу 
- Готовцевой Юлие Юрьевне 
- Копылову Владимиру Владимировичу 
- Соколову Вадиму Сергеевичу 
- Лебедеву Николаю Витальевичу 
- Чеботкову Ивану Васильевичу 
- Блинову Михаилу Густавовичу 
- Коротких Дмитрию Владимировичу 
- Шевцовой Елене Алексеевне 
- Ложаускас Андрею Николаевичу 
- Жиделёвой Кэтрин Васильевне
23. Депутатам Думы Кушвинского городского округа
24. Депутату Законодательного Собрания Свердловской области – Никонову Сергею Владимировичу 
Благодарю всех жителей городского округа за активное участие в жизни городского округа. 
Уверен, что и впредь мы будем столь же едины в наших стремлениях обеспечить динамичное развитие городского округа, добиться роста качества жизни и благосостояния кушвинцев.
 Благодарю за внимание! 
