Информация
плановой выездной проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Муниципальным казенным учреждением Кушвинского муниципального округа «Коммунальные сети» за период с 01.01.2024 по 31.12.2024 г.г.
Финансовым управлением Кушвинского муниципального округа проведена плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд Муниципальным казенным учреждением Кушвинского муниципального округа «Коммунальные сети» за период с 01.01.2024 по 31.12.2024г.г.
В ходе контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов должностным лицом, осуществляющим проверку, нарушения не установлены.
