Информация
 о результатах плановой выездной  проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за период с 01.01.2024 года по 31.12.2024 года в Муниципальном казенном учреждении Кушвинского муниципального округа «Коммунальные сети» 
Финансовым управлением Кушвинского муниципального округа в период с 03 февраля 2025 года по 28 марта 2025 года проведена плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Муниципальном казенном учреждением Кушвинского муниципального округа «Коммунальные сети». Проверкой охвачен период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 года.
В ходе контроля соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов нарушения (замечание) не установлены.

В целях устранения причин и условий возникновения недостатков и нарушений при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) Учреждению необходимо обеспечить:

– наличие информации о сроке действия предлагаемой цены и отметки о входящей регистрации в делопроизводстве Учреждения в коммерческих предложениях;

- осуществлять проверку лиц, предоставивших коммерческие предложения, на официальном сайте единой информационной системы по адресу: https://zakupki.gov.ru/epz/dishonestsupplier/search/results.html на предмет соответствия единым требованиям к участникам закупки.
