
Информация
о выполненных и планируемых мероприятиях по заключению «эффективных» трудовых договоров в соответствии с Типовой формой с руководителями и специалистами учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры

Управлением культуры утверждены целевые показатели эффективности и результативности деятельности муниципальных учреждений на 2014 год.
В соответствии с Типовой формой трудового договора с 01.10.2013 г. перезаключены трудовые договоры со всеми руководителями подведомственных учреждений и их заместителями. Указанными трудовыми договорами предусмотрены критерии, показатели и периодичность оценки эффективности деятельности руководителя, балльная система оценки выполнения показателей деятельности учреждения и увязка степени достижения целей и показателей эффективности с размерами премирования руководителей.
На 2014 год заключены дополнительные соглашения к эффективным договорам с приложением показателей результативности деятельности руководителя, от выполнения которых зависит размер поощрительных выплат. 
За 1 и 2 кварталы премии руководителям выплачены в зависимости от балльной оценки результативности деятельности. Снижены размеры премии 9-ти руководителям из 10-ти по причине невыполнения отдельных показателей эффективности.

Указом Президента № 597 не определен перечень специалистов учреждений, с которыми должны заключаться эффективные контракты.
Для создания основы для использования принципов эффективного контракта со специалистами учреждений, подготовки и заключения эффективных трудовых договоров необходимо выполнение мероприятий, предусмотренных Распоряжением Правительства РФ от 26.11.2012 № 2190-р «Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы» (далее – Программа), в том числе выполнение которых возложено на органы государственно власти:
· разработка типовых норм труда;
· установление базовых окладов по профессиональным квалификационным группам;
· актуализация квалификационных требований, предъявляемых к работникам, в том числе разработка профессиональных стандартов, с учетом современных требований к качеству муниципальных услуг (выполнения работ).
После реализации указанных документов в соответствии со II этапом Программы (2014 - 2015 годы), руководителями учреждений под методологическим руководством Управления культуры будет определено количество работников, попадающих под категорию в соответствии с Указом, в отношении каждого работника будут уточнены и конкретизированы его трудовая функция, показатели и критерии оценки эффективности деятельности, установлен размер поощрения за достижение результатов труда, и на этой основе будут заключаться эффективные трудовые договоры со специалистами учреждений.
Завершение работы по заключению трудовых договоров с работниками учреждений в связи с введением эффективного контракта предусмотрено по мере прохождения работниками периодической аттестации.
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